

**Энергия Победы: Работники**  
**ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур**  
**в военно-патриотической игре «Наследники Победы!»**

В дни, предшествующие Дню Победы, работники ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур очередной раз вступили в ряды наследников великой победы, приняв участие в военно-патриотической игре «Наследники Победы!». С 28 по 29 апреля 2024 года, в несколько этапов, их дух, сила, знания и умения были проверены на прочность.



28 апреля, в Городском парке культуры и отдыха, команда «Энергетик» продемонстрировала свою выносливость и точность, преодолевая полосу препятствий. Каждый прыжок и каждый шаг были продуманы до мелочей, что свидетельствовало о высоком уровне физической подготовки и командной работы. Зрители и болельщики были свидетелями того, что успех – это не только индивидуальные достижения, но и коллективный дух, упорство и дисциплина.



На следующий день, 29 апреля, на территории Центра поддержки молодежных инициатив «Будущее Байконура», команда «Энергетик» прошла через ряд испытаний, которые проверяли не только их физическую силу, но и умственные способности. Гиревой спорт, интеллектуальная игра на знание истории ВОВ, города и космодрома «Байконур», спортивная стрельба, гимнастика на турниках, полоса препятствий и перетягивание канатов – все это было частью игры, которая объединила силу и ум.





Особое внимание заслуживает Магауия Салтанат, единственная девушка в команде, которая не уступила парням ни в одном испытании. Ее поддерживали капитан и все остальные члены команды, создавая атмосферу единения и поддержки.



В конце мероприятия команде «Энергетик» ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур была торжественно вручена грамота от Главы администрации города Байконур, Бусыгина Константина Дмитриевича, за активное участие в военно-патриотической игре «Наследники Победы!». Это было признанием их активности,

патриотизма и верности традициям, которые передаются из поколения в поколение.

Игра «Наследники Победы!» не только стала проверкой для команды ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур, но и подчеркнула важность сохранения и развития военно-патриотического духа в современном обществе.

